
Tableaux des Puissances de Dix (B)Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,01 0,0001 0,001 0,16,177,0294,163,98
× 0,1 0,001 0,0001 0,018,136,119,584,027,01
× 0,001 0,1 0,0001 0,015,078,816,11,537,94
× 0,001 0,0001 0,01 0,17,92,098,836,69,24
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Tableaux des Puissances de Dix (B) SolutionsMultipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,01 0,0001 0,001 0,16,17 0,0617 0,000617 0,00617 0,6177,02 0,0702 0,000702 0,00702 0,7029 0,09 0,0009 0,009 0,94,16 0,0416 0,000416 0,00416 0,4163,98 0,0398 0,000398 0,00398 0,398
× 0,1 0,001 0,0001 0,018,13 0,813 0,00813 0,000813 0,08136,11 0,611 0,00611 0,000611 0,06119,58 0,958 0,00958 0,000958 0,09584,02 0,402 0,00402 0,000402 0,04027,01 0,701 0,00701 0,000701 0,0701
× 0,001 0,1 0,0001 0,015,07 0,00507 0,507 0,000507 0,05078,81 0,00881 0,881 0,000881 0,08816,1 0,0061 0,61 0,00061 0,0611,53 0,00153 0,153 0,000153 0,01537,94 0,00794 0,794 0,000794 0,0794
× 0,001 0,0001 0,01 0,17,9 0,0079 0,00079 0,079 0,792,09 0,00209 0,000209 0,0209 0,2098,83 0,00883 0,000883 0,0883 0,8836,6 0,0066 0,00066 0,066 0,669,24 0,00924 0,000924 0,0924 0,924

MathsLibres.com


